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Vinnustaðurinn nýtir stafrænar lausnir til þess að minnka kolefnisspor starfseminnar.

Hversu mikið eða lítið mikilvægi telurðu að stafræn þróun hafi fyrir þinn vinnustað?

Á hvaða stigi stafrænnar umbreytingar metur þú vinnustaðinn þinn?

Ég er jákvæ/ð/ur/tt gagnvart stafrænni umbreytingu almennt?

Ég get leitað tækifæra til sjálfsþróunar og fylgist með nýjungum í stafrænni þróun.

Ég geri mér grein fyrir mikilvægi stafrænna lausna til þess að minnka kolefnisspor.

Ég vil fylgjast með þróun tækninnar og kynna mér nýjungar í tækninotkun.

Hversu vel eða illa getur þú sniðið, skipulagt og geymt stafrænt efni þannig að það haldist öruggt en aðgengilegt?

Hversu vel eða illa þekkir þú gildandi lög og leyfi varðandi hegðun, upplýsingar og efni á stafrænu formi, eins og t.d. að …

Hversu vel eða illa getur þú verndað viðkvæm gögn (t.d. með lykilorðum eða dulkóðun).

Hversu vel eða illa getur þú nýtt stafræna tækni til þekkingarsköpunar og til að skapa nýja ferla eða lausnir?

Hversu mikið nýtir þú þær stafrænu lausnir sem í boði eru á vinnustaðnum?

Hvernig metur þú færni þína til að nýta þær stafrænu lausnir sem í boði eru á vinnustaðnum?
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Flokka svör eftir kyni:

Karl Kona

Flokka svör eftir stöðu:

All 

Könnun á stafrænni færni

Vegna persónuverndarsjónarmiða eru niðurstöður þar sem svör sem 
síast niður á fimm eða færri einstaklinga tekin út.
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Hvernig fræðslu vill starfsfólk?

0% 10% 20% 30% 40%

Stutt myndbönd á netinu

Námskeið í fjarkennslu

Námskeið á staðnum
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Vegna persónuverndarsjónarmiða eru niðurstöður þar sem svör sem 
síast niður á fimm eða færri einstaklinga tekin út.



Flokka svör eftir kyni:

Karl Kona

Flokka svör eftir stöðu:

All 

Hvar vistar þú vinnutengd skjöl?
ME Meðaltal

OneDrive persónulegu drifi TEAMS hópum Öðru drifi vinnustaðar (t.d. G… Persónulegu drifi utan vinnus… Annað
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Könnun á stafrænni færni

Vegna persónuverndarsjónarmiða eru niðurstöður þar sem svör sem 
síast niður á fimm eða færri einstaklinga tekin út.



Í hvaða málaflokkum telur þú að þú þurfir að bæta þína stafrænu hæfni?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Breytingastjórnun og leiðtogahæfni

Félagsleg vitund í stafrænum heimi (laga hegðun, tón og orðalag að tækninotkun og félagslegum samskiptum hverju sinni)

Gagna- og netöryggi (greining og vernd á viðkvæmum gögnum og hætturnar sem í þeim felast)

Gagnageymslur (skipulagning og geymsla á stafrænu efni þannig að það haldist öruggt en aðgengilegt)

Gagnagreining (geta unnið upplýsingar úr ýmsum gögnum og lesið úr og sett fram helstu niðurstöður með aðstoð viðskiptagreindartóla/f…

Gagnavinnsla (geta búið til, sett saman og breytt stafrænu efni, t.d. myndum, texta og hljóði)

Gagnrýnið mat á stafrænum upplýsingum (meðhöndlun og skilningur á stafrænum upplýsingum sem eru sendar eða mótteknar)

Lagaleg atriði (þekking á lögum er varða stafræna tækni)

Líkamleg og andleg heilsa í tæknilegu umhverfi nútímans, t.d. vinnuvistfræði, líkamleg einkenni tækjanotkunar og áhrif netnotkunar

Notkun á sjálfsafgreiðslulausnum á netinu

Notkun á tækni og miðlum til teymisvinnu, samræmingar og vinnu eftir sameiginlegum ferlum (Dæmi um kerfi eru eins og Teams, Trell…

Samskiptamiðlar og notkun þeirra til tjáskipta eða til að gera sig sýnilegan á annan hátt (eins og t.d. Messenger, Whatsapp, Slack, Teams …

Sjálfvirknivæðing (breytingar og þróun á stafrænum lausnum sem geta leyst verkefni á sjálfvirkan hátt)

Stafræn markaðsmál

Stafræn tækni og skapandi notkun stafrænnar tækni og nýsköpun (til dæmis gervigreind, sýndarveruleiki (e.VR), viðbótarveruleiki (e. A…

Stillingar á forritun og úrlausn og greining tæknilegra vandamála við notkun tækja í stafrænu umhverfi

Upplýsingaleit (leita að og finna stafrænar upplýsingar, vafra á milli vefheimilda og sía burt óviðeigandi upplýsingar)

Upplýsingaöflun um tækninýjungar

Tel mig ekki þurfa að bæta mína stafrænu hæfni
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Í hvaða málaflokkum telur þú að vinnustarðurinn mætti helst bæta sig í?

0% 10% 20% 30% 40%

Breytingastjórnun og leiðtogahæfni

Félagsleg vitund í stafrænum heimi (laga hegðun, tón og orðalag að tækninotkun og félagslegum samskiptum hverju sinni)

Gagna- og netöryggi (greining og vernd á viðkvæmum gögnum og hætturnar sem í þeim felast)

Gagnageymslur (skipulagning og geymsla á stafrænu efni þannig að það haldist öruggt en aðgengilegt)

Gagnagreining (geta unnið upplýsingar úr ýmsum gögnum og lesið úr og sett fram helstu niðurstöður með aðstoð viðskiptagreindartóla/f…

Gagnavinnsla (geta búið til, sett saman og breytt stafrænu efni, t.d. myndum, texta og hljóði)

Gagnrýnið mat á stafrænum upplýsingum (meðhöndlun og skilningur á stafrænum upplýsingum sem eru sendar eða mótteknar)

Lagaleg atriði (þekking á lögum er varða stafræna tækni)

Líkamleg og andleg heilsa í tæknilegu umhverfi nútímans, t.d. vinnuvistfræði, líkamleg einkenni tækjanotkunar og áhrif netnotkunar

Notkun á sjálfsafgreiðslulausnum á netinu

Notkun á tækni og miðlum til teymisvinnu, samræmingar og vinnu eftir sameiginlegum ferlum (Dæmi um kerfi eru eins og Teams, Trell…

Samskiptamiðlar og notkun þeirra til tjáskipta eða til að gera sig sýnilegan á annan hátt (eins og t.d. Messenger, Whatsapp, Slack, Teams …

Sjálfvirknivæðing (breytingar og þróun á stafrænum lausnum sem geta leyst verkefni á sjálfvirkan hátt)

Stafræn markaðsmál

Stafræn tækni og skapandi notkun stafrænnar tækni og nýsköpun (til dæmis gervigreind, sýndarveruleiki (e.VR), viðbótarveruleiki (e. A…

Stillingar á forritun og úrlausn og greining tæknilegra vandamála við notkun tækja í stafrænu umhverfi

Upplýsingaleit (leita að og finna stafrænar upplýsingar, vafra á milli vefheimilda og sía burt óviðeigandi upplýsingar)

Upplýsingaöflun um tækninýjungar

Tel vinnustaðinn ekki þurfa að bæta stafræna hæfni

Veit ekki
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Notar þú eitthvað af eftirfarandi forritum Microsoft Office í vinnunni?
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Í hverju eftirtalinn myndir þú helst kjósa að fá fræðslu í?
Samanburður stofnunar við heild
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Power automate

Rafrænar undirritanir

Stafræn hæfni almennt
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White Board
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